

ANUNȚ

Direcția de Asistență Socială Brașov, cu sediul în Municipiul Brașov, str. Panselor nr.23, tel: 0368- 469995, fax. 0368-464083, vă invită să depuneți ofertă până în data de 29.03.2023, ora 14, în vederea achiziției directe de servicii de verificare, reîncărcare, întreținere periodică obligatorie pentru stingătoare, materiale și piese aferente, achiziție 3 stingătoare (2 bucăți tip P6 pulberi ABC +1 bucată tip P9 pulberi ABC), precum și prelucrarea stingătoarelor în vederea casării (dacă va fi cazul), conform cerințelor prevăzute în caietul de sarcini, anexat prezentei invitații. Prețul va rămâne neschimbat pe tot parcursul derulării contractului. Criteriul de atribuire va fi prețul cel mai scăzut/total achiziție. Va fi declarată câștigătoare oferta care are prețul cel mai scăzut/total achiziție.

Costul total al achiziției va fi exprimat ca sumă aritmetică între :

- a) Prețul total al prestării serviciului de verificare, reîncărcare, întreținere periodică obligatorie pentru stingătoare defalcat în prețurile prestării unui serviciu de verificare pentru fiecare dintre următoarele tipuri de stingătoare deținute de achizitor : P6 - pulberi ABC, P9 – pulberi ABC, G5 – gaz (CO₂), P50 – pulberi ABC, SM50 – spumă, SM6 – spumă
- b) Prețul pentru furnizarea a 3 stingătoare noi (2 bucăți tip P6 pulberi ABC +1 bucată tip P9 pulberi ABC) defalcat pe fiecare tip de stingător în parte
- c) Prețul privind prelucrarea stingătoarelor în vederea casării.

Se va prezenta în mod obligatoriu o listă cu tarifele pentru :

- preț unitar pentru prestarea serviciilor de verificare, reîncărcare, întreținere periodică obligatorie pentru fiecare tip de stingător menționat în cadrul acestui articol, litera a)
- preț unitar pentru furnizarea stingătoarelor menționate în cadrul acestui articol, litera b)
- preț privind prelucrarea stingătoarelor în vederea casării
- preț pentru servicii de reîncărcare pentru tipurile de stingătoare deținute de achizitor precum și prețuri ale materialelor și ale pieselor de schimb pentru aceste stingătoare.

Serviciile vor fi prestate la comanda achizitorului, în maxim 3 zile lucrătoare. Prestatorul va asigura gratuit ridicarea și înapoierea stingătoarelor la sediile Direcției de Asistență Socială Brașov situate în locațiile prezentate în caietul de sarcini

Pe perioada cât stingătoarele sunt în posesia prestatorului, acesta va pune la dispoziția beneficiarului un număr egal de stingătoare de același tip și cu performanțe de stingere și clasificare cel puțin egale cu cele ridicate.

Achiziția se va finaliza prin încheierea unui contract valabil până la data de 31.12.2023. În situația în care operatorul economic desemnat câștigător este înscris în SEAP, autoritatea contractantă va accesa oferta în catalogul electronic. Plata se va face în termen de 30 zile de la înregistrarea facturii electronice în cont deschis la Trezorerie. Oferta semnată poate fi transmisă prin email: achizitii@dasbv.ro. Pentru informații suplimentare ne puteți contacta la tel. 0746-217984.